



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年7月5日

聯絡人：郭景東襄閱主任檢察官

聯絡電話：04-22232311*5036

1060705

中檢啟動「區域聯防」斷根溯源行動 破獲跨縣市販毒網絡與大麻製造工廠 適時阻絕對青少年之毒害

適值暑假期間，本署為阻絕毒品對青少年之危害，並貫徹臺灣高等法院檢察署「區域聯防緝毒-增強緝毒斷源能量」之新世代反毒策略，及臺灣高等法院臺中分院檢察署於民國106年6月8日所召開「區域聯防反毒網會議」之共識，以阻絕毒品在中部地區流竄，特啟動區域聯防機制，由本署檢察官鐘祖聲指揮臺中市政府警察局霧峰分局、南投縣政府警察局刑事警察大隊、草屯分局、埔里分局，成立區域聯防查緝專案小組，經過多日蒐證與埋伏守候，終於106年7月3日，將涉嫌在臺中市、南投縣、彰化縣等處運輸、販賣大麻之王○○、葉○○查緝到案，且查獲王○○、葉○○在南投縣草屯鎮、埔里鎮栽種大麻之兩處製毒工廠，共扣得大麻活株172棵、乾燥大麻1桶、製毒器具除濕機2臺、變壓器3組、鈉氣燈1組、計時器6個、二氧化碳鋼瓶2個、濕溫度計、陰乾架、研磨器、捲煙器、捲菸紙、夾鏈袋、鏟子、農藥及營養劑、PH儀、照度計等製毒工具1批，並在王○○位在彰化市之住處扣得3包大麻種子。

專案小組查出，本案犯嫌常至青少年亦聚集之多處夜店

兜售大麻，販售對象亦包括外國人，危害人民健康與社會治安甚鉅，此次掃蕩行動適足以發揮壓制毒販之成效。王○○、葉○○經霧峰分局於翌（4）日下午移送本署檢察官偵訊後，檢察官均向法院聲請羈押，其中王○○業經法院於同日夜間裁定羈押，葉○○則經法院諭知交保新臺幣 3 萬元。檢察官將掌握查緝時效，繼續以「人」為中心縝密追緝毒品源頭，以瓦解本案之相關犯罪網絡。

總計本署從 106 年上半年度迄今，已至少查獲大麻製造工廠 10 處，並扣得大麻活株 350 棵以上及大量之大麻種子、成品大麻膏、大麻菸葉與製毒工具，本署定將持續加強落實區域聯防緝毒機制，使社區型毒販無從遁形，讓社會安全網絡更形緊實。

